Não dispensa a consulta da informação pré-contratual e contratual legalmente exigida. A consulta do Documento de Informação Fundamental está disponível em qualquer Agência Bankinter ou em bankinter.pt.

O Seguro Garantia Dupla é um produto da Companhia de Seguros Bankinter Seguros de Vida, 5.A. de Seguros y Reaseguros, comercializado pelo Bankinter, S.A. - Sucursal em Portugal. Bankinter Seguros de Vida, 5.A. de Seguros y Reaseguros com sede em Avda. de Bruselas, 12-28108 Alcobendas, Madrid, Espanha, oferece aos seus clientes através da sua sucursal em Portugal, produtos e serviços de gestão de patrimónios. A Bankinter Seguros de Vida, S.A. é supervisionada pela Dirección General de Seguros y Fondos de Pensiones em Espanha, na qualidade de entidade reguladora do estado origem, sem prejuizo da competência reconhecida da Autoridade de Supervisão de Seguros e Fundos de Pensões (ASF). Na eventualidade de pretender apresentar uma reclamação sobre qualquer contrato, assunto ou serviço prestado pode fazê-lo pessoalmente, por escrito (correio, fax, email) ou pelo telefone para Bankinter Seguros de Vida, S.A. de Seguros y Reaseguros, podendo iqualmente recorrer aos Serviços de Provedoria do Cliente (Provedor do Cliente - Bankinter Seguros de Vida, S.A., Sucursal em Portugal). Na circunstância de ser apresentada qualquer reclamação ao segurador pelo tomador do seguro, pessoa segura ou beneficiários, relativamente ao seguro contratado e não sendo satisfatória a solução, poderá fazer se intervir a Autoridade de Supervisão de Seguros e de Fundos de Pensões, sem prejuízo do recurso ao Tribunal competente.

O presente documento foi emitido e aprovado pelo mediador e pela Bankinter Seguros de Vida e tratando-se de uma publicidade, não constitui um prospeto, não tem o objetivo de constituir a única base para a avaliação de qualquer produto/serviço, nem configura uma recomendação pessoal. O investidor deverá procurar aconselhamento relativamente ao impacto, nomeadamente fiscal, que qualquer investimento possa ter na sua situação pessoal junto do(s) seu(s) consultor(es). Todas as previsões e opiniões constantes do presente documento correspondem à nossa avaliação à data de elaboração do documento, podendo estar sujeitas a alterações posteriores sem aviso prévio. Desempenhos passados não garantem ou preveem desempenhos futuros. Este documento destina-se unicamente ao destinatário. Este documento não poderá ser reproduzido ou divulgado, na totalidade ou parcialmente, a qualquer outra pessoa sem prévia autorização por escrito da Bankinter Seguros de Vida.

Bankinter Seguros de Vida, S.A. de Seguros y Reaseguros

Sede: Avda. de Bruselas, 12, 28108, Alcobendas, Madrid, Espanha

Bankinter Seguros de Vida, Sucursal em Portugal

Praça Marquês de Pombal, n.° 13, 3.° andar, 1250-162 Lisboa - NIPC 980545587,C.R.C. Lisboa Bankinter, S.A. - Sucursal em Portugal

Praça Marquês de Pombal, n.° 13, 2.° andar, 1250-162 Lisboa - NIPC 980547490, C.R.C. Lisboa, Portugal

Registado junto da Autoridade de Supervisão de Seguros e Fundos de Pensões para o exercício de atividade de Operador de Banca-Seguros vinculado, com o n.º 0V-0028 (22/02/2016) nos Ramos Vida e Não Vida. O Bankinter, S.A. - Sucursal em Portugal, registado junto do Banco de Portugal com o n.º 269, na qualidade de mediador não assume a cobertura de riscos, não celebra contratos de seguro em seu nome e não está autorizado a receber prémios de seguros para serem entregues à seguradora. Informações sobre o mediador acessíveis em asf.com.pt.

© Bankinter Seguros de Vida, S.A. de Seguros y Reaseguros 2024. Todos os direitos reservados.



Seguro Garantia Dupla

Investimento Série 16

Taxa Mínima Garantida 2,50% (de 01/01/2024 até 30/06/2024)¹ Veja o seu investimento
a crescer, com um seguro
duplamente vantajoso.
Por um lado oferece Garantia
do capital investido no termo
do contrato e por outro
Rentabilidades atrativas.

Condições de acesso

Montantes mínimos:

Novo contrato: 10.000€ (múltiplos de 500€)

Entregas extraordinárias: 5.000€ (múltiplos de 500€)

Comissões (até 31/12/2024):

Subscrição: 0,00%

Resgate: 1.° ano: 0,50%; ≥ 2.° ano: 0,00%

Gestão: até 1,4%

Porquê investir no Seguro Garantia Dupla

Investimento Série 16?

É uma solução para quem deseja investir as suas poupanças a médio e longo prazo, sem preocupações e com garantia do capital investido.

- Acrescida de 100% da diferença entre a rentabilidade do fundo autónomo e a rentabilidade mínima garantida;
- Os seguros de capitalização apresentam vantagens fiscais, com uma menor taxa de imposto sobre o rendimento, quando comparada com a taxa aplicável a outros produtos de poupança.

Quando o investimento na primeira metade do contrato for de, pelo menos, 35% do total investido, a tributação é de:

- 28% se resgatado até ao 5.º ano;
- 22,4% e resgatado entre o 5.º e o 8.º ano;
- 11,2% a partir do 8.º ano.

Em caso de morte e sucessão, não há lugar ao pagamento de impostos.

O capital e os rendimentos não estão sujeitos a imposto do selo.

Contacte o seu Gestor, visite-nos numa Agência Bankinter, em bankinter.pt ou ligue 210 548 000².

¹Taxa revista periodicamente.

² Chamada para rede fixa nacional. O custo da chamada depende do tarifário que tiver acordado com o seu operador de telecomunicações.